

SZERKESZTŐSEG.
 BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8.
 Telefon száma 55-58.
 KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA.
 CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.
ELŐFIZETÉSI DÍJ:
 Vektre postán v. helyben házhoz hordva.
 Egy évre 20 ft. Egy negyedére 5 ft.
 Egy félévre 10 ft. Egy hónapra 1 ft 80 kr.
 Külföldre: 3 hóra Németországba 6 ft 70 kr.
 Franciaországba, Oroszországba, Görögországba, Spanyolországba, Svájc, Románia és Szerbia felé 10 ft.
 A postaköltséget az iratokhoz, melyek a postai szabályzatnak megfelelően 9 ft 10 kr. díjjal ellátottak tartalmak, meggyedve 9 ft 10 kr. díjjal.
 Egy szám ára 6 kr.

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos
 tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferencz
 főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL:
 BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8.
 Telefon száma 63-54.
 HIRDETÉSEKET ÉS NYILTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVESZ A KIADÓHIVATAL.
PÁRSISBAN főgöngyöskünlél:
 John F. Jones & Cie. 31 biz. Faub. Montmartre.
 Frankfurtban a/M: Dausse G. L. és Társa.
 Bécsben: Danneberg L. Kompagnie No. 7.
 Moson Rudóff Seinerstraße No. 2.
 Haasenstein és Vogler, L. Wallfischgasse 10.
 Oppelk A. Stubeňázei No. 7.
 Schickel Henrich, L. Wallfischgasse 14.
 Dukas Miksa, L. Wallfischgasse 6-8.
 és valamennyi hirdetői irodára.

Veszedelemes vendégek.

Üdvözöljük az osztrák miniszter urakat a magyar fővárosban. Tudjuk, hogy nem a legbarátságosabb szándékokkal jöttek mi köztünk, hogy közbizonyunk iránt meg lehetőséget juttatjanak igényekkel szembe, de nem veszünk tőlük feltétlenül rossz néven, ha saját államuk előnyét az ugynevezett alkudozásokban minden lehetőségükkel és minden lehető módon szolgálják meg. Annál szívesebben üdvözöljük őket mint „vendégeket” nálunk, mert tartunk tőlük, nincsenek teljesen attól az érzéstől áthatva, hogy más állam területén tartózkodnak. Régi remiszencziák révén könnyen gondolhatják azt, hogy minálunk is voltaképp ők az urak és minden javunk megszerzői ők, — felénk, a magyar kormány hódolata a vendégek iránt is olyanfajta, mint az eskimóké, kik jobbjágot fogadnak vendégeiknek, a mi nagyon megerősítheti az osztrák államférfiaknak öntelt képződményét. Szeretnők bizony, hogy gróf Badeni és társai ne éreztessek valami nagy Ausztria hagyományos fensőbbiségét a szegény magyar miniszterekkel, kiket mégis ennek a hagyománynak ígérete tart fogva.

getik erősen, hogy a magyar mezőgazdaság némely kívánalmának teljesítése lesz az osztrákok viszonyszolgálati azokért a fölös áldozatokért, melyeket mi tőlünk akarnak kifacsarni. No lám! Az agrarizmust szerették eddig is felhasználni a faltörő kosul a nemzeti élet oly elemi követelése ellen, mint a gazdasági önállóság, úgy tényleg a földet, hogy Magyarország mint tulajdonosán agrikulatúrális államnak speciális érdekei nyerne kielégítést az Ausztriával való teljes gazdasági közösségben. Ha voltak magyarok, kik rámentek erre a lépésre, az osztrákok miért ne próbálnák meg, nem lehet-e ezt a faltörő kosul tovább is felhasználni a magyar érdek, a nemzeti önértel, mindennekfelett a józan ész követelése ellen? Hiszen igaz, a magyar mezőgazdaság nagyon szenvedő helyzetben van és jogos panasza, jogos követelése van a magyar kormány irányában, mely érdekeit eddig oly elhanyagolásban részesítette. De ezek a panasza és ezek a követelések, a mennyiben a fenálló vámszerződés kötelezettségeivel ellentétben nem állanak, rég felhangzottak és rég napirenden vannak már Ausztriában is, az osztrák mezőgazdasági jászvára keresztlázított a bécsi parlamenten, melynek uralkodó pártjai határozottan állást foglaltak mellette. Epen a Badeni-kormány kifejezetten agrarizmus irányzatú vallott programjában és a mezőgazdasági bajok orvosolásának ígerte gondját. Nem volna-e hát a kompenzációk pompás rendszere, ha az osztrák miniszterek azt, mi kizárólag az osztrák mezőgazdaság érdekeit tennék és programjagereit bevéltetésben tenni kötelek, Magyarországunk tett különös engedményt tennének föl és ennek busás árban nemesak a zsenge iparunknak nyújtott minden kedvezményi feloldozását, de még kvóták fölemelését is kívánk ki tőlünk? Köszönjük! A magyar gazdák mégis csak megmondják, hogy a mi a magyar és osztrák felénk közös kívánása, a mire a kormányok közös törekvésnek, azért nem kell a legfontosabb nemzeti érdekeinkből kegyetlen váltásdíjat lerónunk.

állam adójóvedelmeire és bizonyítják, hogy ennek aránya az osztrák állam jövedelméhez viszonyítva nagyobb, mint a magyar kvóta aránya az osztrákéhoz. És ez igaz is! Magyarországon csakugyan minden ember fejénként több adót fizet, mint Ausztriában. De azért-e talán, mert Magyarországon a vagyonosság és a teherviselés képessége nagyobb mint Ausztriában? Bizony mi is szívesen cizálhókn gr. Andrássy Gyulának egy mostanában emlegetett mondatát: Vajha nagyobb kvótát fizethetünk. Most mérhetjük meg igazán milyen helyzeteket teremt a magyar fiskusnak brutális adópolitikája. A pénzügyi egység helyreállítását a magyar pénzügyminiszterek az állampolgárok folytonosan fokozott megterhelését, a kíméletlen fosztogatást tették vezérelvökké. És a mikor ezt a pénzügyi politikát már odáig vitték, hogy az ország gazdasági alapjait megrendítették és az adózó polgárok tökérejét megtámadták, a látszólagos pénzügyi eredményekkel az osztrákoknak plauzibilis ürügyet szolgáltatottak arra, hogy egész Magyarországtól fokozott sarezott követeljenek. A saját államférfiai által kizárólag magyar népek így kellene megtanulnia azt, hogyha a rókáról nem is, róla csakugyan lehet két bőrt nyuzni. Bizony az öszsonmarchia felénk tartott Meduzaképe sem tehet bennünket ennyire érzéketlenekké. Ha már az öszsonmarchia szükségéről és következeiről erről a nekünk idegen érdekéről beszélnek, akkor is értesek meg mindenekelőtt azt, hogy az egész monarchiának erje, hatalma és tekintélye elsősorban Magyarország gyarapodásán, a magyar nép jólétén és önértelén, a magyar közélet fellendülésén alapszik.

tűzték ki, a nélkül, hogy ma végeles megállapodásra juthattak volna valamennyi vitás pontra nézve. Ezenkívül a két kereskedelemügyi miniszter tervezte elő kölcsönös kívánalmait a vám- és kereskedelmi szerződés keretében tartozó összes tárgyra nézve. Az e felelti tárgyalást sem fejezték be, hanem holnap folytatni fogják. Holnap délelőtt 11 órakor ismét összejül a tanácskormány, a melyen lovag *Gutenberg*, osztrák vasuti miniszter is részt fog venni, mert holnap az ő tárczájába vésztő tarifakérdéseket is tárgyalás alá veszik. Az itt időző osztrák miniszterek ma báró *Bánffy* Deszó miniszterelnökhöz voltak ebédre hivatalosak. *Gutenberg* lovag vasuti miniszter, mint Bécsből távratozták, ma este Budapestre utazott és esztörtökön tér vissza Bécsbe. *Gróf Colchowski* külügyminiszter ma délután megjelent a miniszterelnökségi palotában és ott hosszabb ideig tanácskozott báró *Bánffy* miniszterelnökkel.

Ugy 20-30 képviselő lehetett jelen. Hiába hívatkozott az elnök arra, hogy a napirendet egyhanglag lehetne kimondani, az ellenzék nem engedett a maga igazságából. Szilágyi végre is belátva, hogy igazuk van, tréfára fogta a dolgot és jókedvű mosolygással szólt oda: — No ha felénk a határozathozattal, hát akkor az ültést bezárom. ... És ellenzék és kormány párt vidáman hagyta el a házat.

II.

Elnök: Szilágyi Deszó.
Jegyző: Illyés Bálint, Perczel Béni, Schöber Ernő.
 A kormány részéről jelen vannak: Perczel Deszó, Daniel Ernő és báró Pejerdy Géza.
 A mult ülése jegyzőkönyvének hiteltelése után *Elnök:* Bemutatom a földművelésügyi miniszter átiratát, melyben arról értesít, hogy Bornemiza Adam képviselőnek a hegykiszépek alakításának és szervezésének előmozdítása céljából kifejtendő munkássága — egy évre miniszteri biztosi megbízatást adott.
 Ezzel kapcsolatban bemutatom Bornemiza Adam képviselő levelet, melyben mint küldött miniszteri biztosi, egy évi távozásit engedélyt kér.
 A távozásit engedély megadatik.

A belügyi költségvetés.
A kolozsvári nemzeti színház.
Szász Károly szólal fel. Utal arra a szomorú helyzetre, melyben a kolozsvári nemzeti színház nyitódik. Az anyagi hiányok, melyekkel a színház folytonosan küzd, lehetetlen lesz, hogy művészi feladatának teljesítésére legyen képes. Tervek ugyan léteznek arra nézve, hogy a bajok miképpen lehetnének segíthetők, de ezek az ánkételek túl még nem mentek. A kolozsvári nemzeti színház sorsát, melynek oly szép és nagy művészeti, a kormány figyelmébe ajánlja.
 Legjobb volna az államosítás. A t. pénzügyminiszter ne ijedjen meg attól, mintha ez az államosítás borzoló költségekbe kerülne és az állambudgetet túlterelné. A színház renovációja úgy mint az most van, 20-25,000 ft nagyon is elegendő összeg volna, viszont, hogyha a szubvenzió, az állami segély 10,000 ft-tal felelmeletnek, az is elegendő volna arra nézve, hogy a művészi színvonal teljes mértékben fentartassék. Ismételnem keröli a belügyminiszter, hogy kilátásba helyeztél-e a jövő esztendőre a kolozsvári nemzeti színház államosítását, mert ilyen dezlált állapotok közt sem hitvásnak magaslátan nem áll, sem feladatának meg nem felel. A ténylet különben elődjaga. (Helyeslések jöbbsélek.)
Pázmány Dénes: Ismeretes mindenki előtt, hogy a kolozsvári nemzeti színház minö nagy zavarrakkal küzd. Emlegetik ugyan már régóta, hogy a színház államosítástani fogják. A kormány azonban ez irányban nem tett semmit. Nagy baj az is, hogy az igazgató csak egy évre nevezik ki; nem esoda tehát, ha az állását prekariátus tekintvén, nem sokat törődik a színházzal. Eltekintve a művészi szemponttól, a színház is a legrosszabb. Teljes átalakításra szorul, mert mai állapota valóban botrányos. Csodálkozok azon, hogy az előző kormányok hogy tudták az állapotokat eltűrni?
 Attérve a vidéki színház sorsára, hangsúlyozza ama kiváló misztó, melyet a vidéki színház a kultúra terén teljesít. S a vidéki színház a tónk szélén áll. Ha a kormány gyorsan nem segít a bajon, a millenniumi év a vidéki színházunkat a sirtárússa meg. Hiszen a közönség már most a teli színházban sem jár színházba, félretekintve a pénzét nyarra, a millenniumi ünnepélyekre.
 A vidéki színház kultúris és nemzeti missziójáról szól ezúttal hosszabbban és rámutat arra, hogy különböző Pószonyban, Sopronban, Temesvárt, Brassóban és Nagyszobonyban e nemzeti központokban van a legelőbb hivatás a színházunk. Beszélget így fejezi be:
 Azt hiszem, hogy a magyar vidéki színház rendezésével kéni nem lehet. A millenniumi esztendő, igaz, rendkívül nagy áldozatokot kíván és így ennek idelei a budgetet egészen kimerítik. Azért nem is ajánlok konkrét indítványt tenni, hogy a jelen költségvetésbe már most vételessék fel bizonyos nagyobb összeg a vidéki színház segélyezésére; mert e tekintetben az iniciatívát, a segélynek nagyságát teljesen a kormányra akarom bízni, nem azért, mintha renkvitli nagy bizalmam viseltetném e tekintetben a kormány iránt; de mert látom, hogy évek hosszú során át, bármennyit fáradoztunk és tettünk, még erre a kormány a saját maga jóváallását el nem szánja magát, addig egyáltalában nincsen kilátás arra, hogy az ellenzéki oldalról jövő bármely újaj is konkrét kifejezést találjon a kormányra. És segédkezni akarok nyújtan mindenben a kormányra, a mit e tekintetben tenni akar; mert a legelső intézkedésnek is meg lesz a haszna; csak azt óhajtom, hogy a kormány már egyszer a vidéki színház segélyezésére valami lépést tegyen.
 És azért bátor leszek egy határozati javaslatot nyújtan, ha a mely teljesen szabad kezét ad a kormányra

UNKAI.

Szegénygazdagok — Az utolsó budai basi. Hétköznapiok. A régi jó lakóházak. Dévínagrók. Milyenek a nők? Véres könyv. A magyar nép élése szép hazánkban. Arnyképek. A községi ember éai. Milyenek a férfiak? Politikai divatok. Mire megvárunk. Oceania. Egy elcsúlyodt világrész története. Az elátkozott család. Felfordult világ. Elbeszélések. Dekameron. Száz novella. Egy asszony halála. Az életbol hajsz. Névtelen váro. Néprőlég. Elbeszélések. Szélesend alatt. Elbeszélések. Észak homály. Maszka rajzok. Egy azisten. Regény. A debreczeni lunatikus. Egy ember, a k nem tudta. Asszonyt kísér — Istent kísér. Színművek I. kötet. Színművek II. kötet. Színművek III. kötet. Adóhivatallabban. Bpest küldése vagy utasítások.

Budapest, febr. 3.

A kiegyezési tárgyalások. A kiegyezési tárgyalások ma délelött 11 órakor kezdődtek meg a miniszterelnöki palotában. A magyar kormány részéről részt vettek a tanácskozásban: báró *Bánffy* Deszó miniszterelnök, *Ludás* László pénzügyminiszter, *Daniel* Ernő kereskedelemügyi miniszter, *Darányi* Ignác földművelésügyi miniszter és báró *Jostia* Samu, a király személye körüli miniszter. Az osztrák kormány részéről pedig gróf *Badeni* miniszterelnök, lovag *Bilinsky* pénzügyminiszter, báró *Glanz* Hugó kereskedelemügyi miniszter. Kíséretökben mint szakreferensek megjelentek: báró *Jorkasch* Adolf, dr. lovag *Zwainitsch* miniszteri tanácsos, *Bernatsky* lovag ösztálytanácsos és dr. *Gruber* Ignác pénzügyi főtanácsos; gróf *Ledebur* földművelésügyi miniszter csak holnap este érkezik Budapestre.

A tárgyalások délelött 11 órától délután négy óráig tartottak. *Ludás* pénzügyminiszter, mint a Bud. Tud. értesül, előterjesztett telt azokról a kérdésekről, a melyek tekintetében a két pénzügyi kormány között a megállapodás már létrejött. Ezek között van a bankkérdés is s megállapították azt az átiratot, melyet e napokban fognak a bankhoz intézni. Ezekben az átiratokban előadják azokat a feltételeket, a melyek mellett a két kormány a bankprivilegium meghosszabbítására hajlandó és meg van szabva a bank közreműködése a közpénzfizetések felvételére szükséges intézkedésekre nézve.

Országgyűlés.
A képviselőház ülése február 3-án.
 A szünügyi vitát ma befejezték. A kolozsvári nemzeti színház sanyaru helyzetét bolygatták *Szász Károly* és *Pázmány Dénes*, a kik a színház államosítását sürgették. Pázmány a vidéki színház nagyobb és hathatósabb felkarolását is sürgette és javaslatot is nyújtott be az iránt, hogy a kormány javaslattal nyujtson be a vidéki színház rendezésére vonatkozólag s a szükséges összeget vegye fel a jövő évi költségvetésbe.
 Madarász József nagy lelkesedéssel szólott szintén a színház' érdekében, mire Perczel belügyminiszter kijelentette, hogy ismeri a vidéki színház kulturális és hazafias misszióját és hajlandó is a költségvetés keretében mérten azt segélyezni és Pázmány javaslatát is épen ezért előadja.
 Ezzel a vitát befejezték s a közegészségügyi tételig felszólalás nem történt. Itt dr. Papp Samu beszélt legelőbb. Az egészségügy iránt való nagy jóakarattól egy kis autonómjogserítés is megbeszélte a miniszternek, a kit az ellenzék támadásaival szemben védelmébe vett. Az orvosi kamarák létesítését és a közegészségügyi államosítását sürgették.
 Thaly Kálmán hosszabb beszédben a lelenz-házak, a körörmösök, gyógyszerárak és kórházak kérdésével foglalkozott behatóan. Az orvosi kamarák szervezését szükségesnek tartja.
 Balás Antal a felvidék országos egészségügyi viszonyainak orvoslását ajánlotta a miniszter figyelmébe, míg *Issekut Győző* a rövid szünet után szintén az orvosi felkészítés rendezését sürgették.
 Polónyi Géza a főváros egészségügyi viszonyai való meglegedését fejezte ki, míg *Visontai Soma* hosszabb beszédben a belügyminiszternek a csont- és rongyszedők ellenében kiadott rendeletnek a visszavonását követelte.
 Sima Ferencz állott fel még szólásra, de a honatryak elszéledése folytán nem fejezte be a beszédét.
 Alig néhány képviselő volt már ekkor a házban és az érdeklődés teljes hiányát a holnapi napirendünnyil meg.

A midőn ugyanis az elnök holnapra a kultuszminiszteri budgetet is napirendre akarta tűzni, *Ugron Gábor* kijelentette, hogy még tanácskozára sincsenek elegendő, nem hogy határozatot hozhassanak.

Bűnök büntetése és az agyvelő biológiája.

Késztelen, kevés kérdés foglalkoztatja annyira az emberiséget, mint a tudós világot, mint a „biológiai bűnösök” kérdése. Minél jobban garmadába gyűlnek a tudományos felfedezések, annál agzómbanban kérdései az emberiség önmagától: *mi-e joga büntetni*, a hogy azt magának követeli és a hogy az a társadalmi szerződésből következik? Vajon a bűnösök, vagyis azok, a kik átláthatatlan és szerződés korlátait, egyaránt felelősek vétküket? Mi az a felelőség, mi a mértéke és a mi az a forma, melyek redakulunk? Csupa olyan kérdések, a melyekre vonatkozólag a legnagyobb bizonytalanság uralkodik. Az emberiség a legkevésbé sem tudott tisztába jönni a felelőség természetéről vonatkozólag, de mindjában hódol az a fölfogás, hogy a bűnösök tulajdonképen bűnösök, hogy a gonosz ösztönök keletkezésének, fejlődésének és cselekvéseikben való nyilvánulásának tisztán biológiai elváltozások az okai, úgy hogy ilyenformán a legjobb véleményünk, hogy a felelőség semmire sem vezet feljebb ennél vajmi kevéssel többre vonatkozólag.

A sok vitázó között mindenesetre nagy figyelmet érdemel a legújabb hozzájáruló: *Sanger Brown*, a törvényesítési orvostan tanára Csigagóban, a ki e kérdésre vonatkozólag rendkívül érdekes tanulmányt tett közzé a „*Popular Science Monthly*” amerikai folyóirat egyik legújabb számában. A tudós tanár véleménye szerint a kérdésben egyelőre a törvényesítési orvostan szolgálta adatokhozhatatlan világosságot. Hogy valakinek a beszámoltatóságáról, következésképp felelőségéről ítélet mondhatassunk, első sorban is az illető elmebeli állapotok kell megvizsgálunk. Ez oly világos, hogy még magyarázatra sem szorul, annál kevésbé kell ellenzék ellen védelmezni. Az eszme nem is új és kétségkívül régóta levonták volna már belőle a következtetéseket, ha oly részletes tanulmányozták volna az agyvelő anatómiáját és fuziólogiáját,

amint azt a földát fontossága megköveteli. Amde mindössze meg tíz esztendőre sincs annak, hogy az agyvelő beható vizsgálat alá vehették és vették és azóta elmondhatjuk, hogy tudományosan be igazolták a materialisták tételét: a gondolat ep úgy az agyvelő produktuma, mint a hogy az epe a májé. Mindenki elfogadja és természetesen találja, hogy a máj képződménye: az epe változik, a szerint a mint megváltozott annak a szervnek az anyaga és állapota, mely a vérből kiválasztja; hasonlóan áll a dolog az agyvelő képződményére: a gondolatra nézve. Máj nélkül nem képződik epe és agyvelő nélkül nincs gondolat. A két szer között föllelhető analógiát azonban nem vezetjük végig az egész életen, mert a születés után, az ifjú és a férfikorban, nem kevésbé az agykorban is az agyvelő a változó környezet hatására nagy fokban reagál és megváltozik maga is, mi a máj ugyiszólván az egész életen keresztül (a növekedéstől eltekintve) ugyanaz marad. Hogy e tekintetben teljesen világosan lássunk, nézzük röviden, milyen a gondolkodás szerve és mi módon működik?

Mint a test többi szerveiben, úgy az agyvelőben is a működési képesség a sejtektől függ, a melyek az agyvelő felszínén eloszva körülbelül egy nyolcadik, egy negyed hüvelyk vastagságú réteget alkotnak: az ugynevezett *sejtréteket* alkotják. A sejtrétekek alatt találjuk a *fehér állományt*, a mely hosszú rostokból áll. E rostok egyrészt a sejtrétekek közötti részeket és összekötik a sejteket, a melyek között a sejtek közötti részeket, másrészt a gerinczagy rostjainak folytatását, a mely rostokat visszafelé menve, követni lehet a bérig, az izmokig, a szémig és a fülig.

Miben áll e sejtek földadata és miben nyilvánul a hatásuk? Kimerítő feleletet adnak a kérdésekre azok a kísérletek, a melyeket *Schäfer* és *Horsley* végeztek Londonban, *Sanger Brown* Csigagóban és a melyeket úgy „kérdezték meg a természet”, hogy az agyvelő egyes részeit kiirtották vagy megebesztették. Különösen érdekesek azok a kísérletek, melyeket majmok agyvelején tettek. A

majom agyveleje ugyanis annyira hasonló az emberéhez, hogy az eredményeket bátran lehet vonatkoztatni az emberre. — A legrosszabb esetben is vajmi csekély lesz a hába. Lássuk most már, mint írja le *Sanger Brown* egy fizikai bonyomás átalakulását mindaddig, a míg az agyvelőbe jutva, lelki jelenséget: érzés lesz belőle:

„Tegyük fel — mondja — hogy valamely érzékszerve egy fizikai bonyomás hat, például: gyertyaláng fenyje a szemre. A bonyomás, a melyet a fény a látóidegre gyakorol az idegsejtek és idegrostok útján, végigfut a látóidegen, egészen addig, a míg eléri egy, illetőleg több sejtet, a melyek az agyvelő nyakszirti lebenyében vannak. Ekkor a fehér állományt alkotó idegrostok közvetítésével izgalomba jön a kar idegközpontja, mozgató impulzus jön az izmokhoz és a kar megmozdul. A kéz odaér a lánghoz. Rögtön új bonyomás érkezik az idegközpontba: a fájdalom érzése, ez újra izgalomba hozza a kar idegközpontját, újabb mozgató impulzus indul az izmokhoz és a kéz hirtelen visszarándul. Végre, több-kevesebb hasonló kísérlet után a fájdalom érzése jobban megmarad bennünk, mint a fényérzés kellemetlensége. Többé nem akarjuk megfogni a lángot és be-következik végre — a társító idegrostok közrehatásával, — hogy a lángot látjuk, a mozgást akadályozó központ izgalomba jön. A sejtet nyilvánvaló, a melyek a mozgásnál szerepelnek, minden kísérlet után gyorsabban és gyorsabban vezetik a bonyomásokra. A gyermek megtanult valamit és, következőleg, a vágya megcsökken. Az ily egyszerű eseteket indukció alapjául használva, megfigyeljük a bonyolódottabbakat is. A leirt esetben a természet testi fájdalom alakjában büntet és ez eredmény az, hogy képződik egy idegközpont, a mely a mozgást gátolja. A társadalom is ilyen módon igyekszik kifejleszteni a gyermekben az ellentállás állandó és kielégítő központját, a melyek képesek alkalmazni tenni az embert, hogy beletalálja magát azokba a mesterséges megszorításokba, a melyek a fejlődött civilizációval járnak.”

Világos tehát, hogy a bonyomásokat azok a sejtek örzik meg, a melyek az agyvelő szövetét alkotják és a megőrzés kisebb-nagyobb tökélyétől függ az, hogy mennyire fogja tudni az ember elnyomni ösztöneinek spontán megnyilatkozásait. Következten tehát ebből, hogy a miként vannak a bűnösök között nagyon sokan, a kiknek a menteségére fel lehet hozni, hogy agyvelőjükben káros elváltozások vannak folyamatosan, úgy nem kérik azoknak a bűnösöknek a száma sem, a kik megmaradtak volna a becsületesség útján, ha fiatal korukban jó nevelés alá kerülnek. Az ügyes zseniesz zseniesz jütszik a rossz hangszereken, mint a kijáratlan a zenében, de a legjobb hangszereken próbálkozik.

És itt lép előtérbe a szokás szerepe. Ha valaki eljutott az érettség fokára, biztosan lehet róla mondani, hogy a környezet többé-kevésbé ep olyan nyomokat hagyott természetében, mint pályatársaitban. Ez alkotja a jellemét. Ha bonyomási élelnek és úgy utalodik rájuk, hogy a társadalom javára szolgáljanak, derék és szilárd jelleműnek mondják. Másoknál viszont a bonyomásokra való visszahatás oly gyöngye és annyira változó, hogy sohasem lesz határozott jellemük.

Bizonyos, a társadalmi és bírói büntetések hatalmas segédesszközlő szolgálhatnak az ellenállási központok kifejlesztésére, még pedig abban a mértékben, a mint bizonyos, hogy nem lehet előlök menekülni. Az is bizonyos, hogy nem lehet két olyan embert találni, a kikre egyformán rá lehet bízni a felelőséget, amde a törvénynek mégis kell hangoztatnia, mindaddig, a míg ki nem derül, hogy ez vagy az ember, agyvelejeinek rendellenességéről fogva képtelen elviselni a társadalmi viszonyokat. Ebben az esetben a társadalomnak az a kötelessége, hogy hatékony korlátozó eszközöket alkalmazzon. Ilyen határozatnak azonban csak akkor van helye, mikor illetékes szakférfiak már gondosan megvizsgálták, milyen környezetben nőtt fel az ember és miként hathatott ez a környezet agyvelejeinek a fejlődésére? Az észak-

amerikai köztársaság egyes államaiban már így is cselekednek.

A mi az öröklődést illeti, tagadhatatlan, hogy az a forma, a melyet az ortt alkotó sejtek elhelyezkednek, öröklődik. Ugyanezt lehet mondani az agyvelő bizonyos kanyarulatairól. Hasonló, vagy épen ugyanolyan környezetben az agyvelő működése ugyanolyan lesz a gyermeknél, mint a milyen volt a szülőknél. Elmondhatjuk tehát, hogy a bűn, jobban mondva a bűnről való hajlam gyakra öröklődik, ep úgy, mint a többi szellemi hajlamok.

Végeztül pár szót az elmebetegségről. Az elmebetegség beszámoltóságának és felelőségének kérdésével gyorsan végeztünk. Az elmebetegnek az agyvelő változásával jár, itt tehát nem a büntetés, hanem a kórház és a fölvigazgat van helyén. Ez egyetlen pont, a miben minden józóság és minden orvos megegyezik.

KÖZVÉLEMÉNY.

— REGÉNY. —
 Irtá: **BENICZKYNE BAJZA LENKE.** 27
 Minden jog fenntartva.
 — Milyen jól véli őt ismerni, — mondá nevetve a jogtanácsos, s mily hűvel fogja pártját. Emlekezik, mit mondtam önnek, midőn hozzájuk ment Hermauba?
 Emlekeztem, de, bár sokat voltunk együtt, sohasem utavolt nekem, pedig tudja, hogy gazdag vagyok; sohasem mutatott nehezélet a miatt, hogy egykor — régen, nem vittem magammal bokréjtát a bálba? Szíves, gondoskodó maradt irántam, jó és rossz időben, — pedig látnia kellett, hogy, ha gondolt is arra, mire őn ezelőz: nincsenek kilátásai.
 — És valóban nincsenek? — kérde hamis mosolygól az ügyvéd.
 — Ó már régen nem gondol arra, ha akkor

Déliértékszámok.
Berlínnek 1 1/2 márkájúvalánok szilárd hangulatot talált, az árak azonban nem változtak. A forgalom a rendes határok között mozgott. — Kötetelt: Szokványbuza tavaszra mintegy 2.0000 mm. 7.02, 7.03 forinton.
Szokványbuza őszre mintegy 10.000 mm. 7.22, 7.21, 7.22 forinton.
Szokványrozsa tavaszra mintegy 12.000 mm. 6.51, 6.52, frton.
Tengeri május-júniusra mintegy 9000 mm. 4.38, 4.39, 4.40 forinton.
Szokványab tavaszra mintegy 5000 mm. 6.03, 6.04 frton.

Délután 4 óra 30 perczkor záródnak:
Szokványbuza 1896. tavaszra frt 7.02-7.03
Szokványbuza 1896. őszre frt 7.21-7.23
Szokványrozsa tavaszra frt 6.52-6.53
Tengeri 1896. május-júniusra frt 4.38-4.40
Szokványab tavaszra frt 6.04-6.05
Káposztarepce 1896. aug.-szeptemberre frt 10.60-10.65

Értekezési.
A tőzsdén ma rendkívül szilárd irányzat jutott kifejezésre, sőt egyes értékekben valóságos hausse fejlődött ki. Zavaró politikai hírek hiánya, továbbá a pénzüki szorvók állandó javulása s a külföldi piacokról érkező kedvező jeleknek a kontinensre felvezetés mind sűrűbbé teszi a mintogy annak fedezési keresetéhez valószínűsítések is esatlakoznak s a magánközönségnek már kisebbbny érdeklődése is észlelhető, az értékek értéke mintegy 4 forintra árcélvált értéket el. Igen jelentékeny mintegy 10 forintra árcélvált értéket el. Igen jelentékeny nagy tételekben vétettek ki a piacról, mintogy ipar- és vállalat finanszírozása közöttben a többi magyar hitelbank részvényei, melyek helyi számlára 275.50, alpesi bányászati részvényei 86.50, rimamurányi részvényei 99.00-ig, magyar aranyárjárdék 122.50-122.55-ig, budapesti villamos városi vasut 275.50-275.55-ig.

Értekezési.
A kedvező külpolitikai hírek s a kontinensre felvezetés az előzőekben foglaltakban igen szilárd hangulatot hoztak kifejezésre. A spekuláció sűrűsége kereszte vette a két hitelrészvényt s az osztrák magyar államvasutat. Róliamosan emelkedtek, különösen a magyar hitelbank részvényei, melyek több mint 4 forintra árcélvált értéket el. — Kötetelt: Osztrák hitelrészv. 376.10-378.75-ig, magyar hitelbank 426.50-429.25-ig, magyar leszámlázó- és pénzváltóbank 274.25-275.25-ig, magyar jelzáloghitelbank 274.25-275.25-ig, osztrák magyar államvasut 368.50-369.75-ig, deli vasut 100.50-100.75-ig, rimamurányi vasut 99.00-ig, magyar aranyárjárdék 122.50-122.55-ig, budapesti villamos városi vasut 275.50-275.55-ig.

11 óra 15 perczkor záródnak. Osztrák hitelrészvény 378.10-378.20, magyar hitelbank 428.50-428.50, magyar leszámlázó- és pénzváltóbank 274.25-275.25-ig, osztrák magyar államvasut 368.50-369.75-ig, deli vasut 100.50-100.75-ig, rimamurányi vasut 99.00-ig, magyar aranyárjárdék 122.50-122.55-ig, budapesti villamos városi vasut 275.50-275.55-ig.

Déli tőzsde.
A déli tőzsde futlajos gyengülés után az ártárgye feldőlés kérését tevékenység feljött ki s az osztrák hitelrészvényt, valamint az osztrák-magyar államvasut ismét 3 frttal drágábban fizettek meg. Magyar hitelbank emzint is élénk keresleti érdeklődés tárgya. A helyi piacra a kereskedelmi bank s a közszabványi fozvártalakt, az ügyvezér részvényei a tőzsdére nyitkozottak dacára is csak 70 frt körül igazodtak. — Kötetelt: Osztrák hitelrészvény 376.10-378.75-ig, magyar hitelbank 426.50-429.25-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 274.25-275.25-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 274.25-275.25-ig, osztrák magyar államvasut 368.50-369.75-ig, deli vasut 100.50-100.75-ig, rimamurányi vasut 99.00-ig, magyar aranyárjárdék 122.50-122.55-ig, budapesti villamos városi vasut 275.50-275.55-ig.

Déli tőzsde.
A déli tőzsde futlajos gyengülés után az ártárgye feldőlés kérését tevékenység feljött ki s az osztrák hitelrészvényt, valamint az osztrák-magyar államvasut ismét 3 frttal drágábban fizettek meg. Magyar hitelbank emzint is élénk keresleti érdeklődés tárgya. A helyi piacra a kereskedelmi bank s a közszabványi fozvártalakt, az ügyvezér részvényei a tőzsdére nyitkozottak dacára is csak 70 frt körül igazodtak. — Kötetelt: Osztrák hitelrészvény 376.10-378.75-ig, magyar hitelbank 426.50-429.25-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 274.25-275.25-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 274.25-275.25-ig, osztrák magyar államvasut 368.50-369.75-ig, deli vasut 100.50-100.75-ig, rimamurányi vasut 99.00-ig, magyar aranyárjárdék 122.50-122.55-ig, budapesti villamos városi vasut 275.50-275.55-ig.

Déli tőzsde.
A déli tőzsde futlajos gyengülés után az ártárgye feldőlés kérését tevékenység feljött ki s az osztrák hitelrészvényt, valamint az osztrák-magyar államvasut ismét 3 frttal drágábban fizettek meg. Magyar hitelbank emzint is élénk keresleti érdeklődés tárgya. A helyi piacra a kereskedelmi bank s a közszabványi fozvártalakt, az ügyvezér részvényei a tőzsdére nyitkozottak dacára is csak 70 frt körül igazodtak. — Kötetelt: Osztrák hitelrészvény 376.10-378.75-ig, magyar hitelbank 426.50-429.25-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 274.25-275.25-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 274.25-275.25-ig, osztrák magyar államvasut 368.50-369.75-ig, deli vasut 100.50-100.75-ig, rimamurányi vasut 99.00-ig, magyar aranyárjárdék 122.50-122.55-ig, budapesti villamos városi vasut 275.50-275.55-ig.

Déli tőzsde.
A déli tőzsde futlajos gyengülés után az ártárgye feldőlés kérését tevékenység feljött ki s az osztrák hitelrészvényt, valamint az osztrák-magyar államvasut ismét 3 frttal drágábban fizettek meg. Magyar hitelbank emzint is élénk keresleti érdeklődés tárgya. A helyi piacra a kereskedelmi bank s a közszabványi fozvártalakt, az ügyvezér részvényei a tőzsdére nyitkozottak dacára is csak 70 frt körül igazodtak. — Kötetelt: Osztrák hitelrészvény 376.10-378.75-ig, magyar hitelbank 426.50-429.25-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 274.25-275.25-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 274.25-275.25-ig, osztrák magyar államvasut 368.50-369.75-ig, deli vasut 100.50-100.75-ig, rimamurányi vasut 99.00-ig, magyar aranyárjárdék 122.50-122.55-ig, budapesti villamos városi vasut 275.50-275.55-ig.

Déli tőzsde.
A déli tőzsde futlajos gyengülés után az ártárgye feldőlés kérését tevékenység feljött ki s az osztrák hitelrészvényt, valamint az osztrák-magyar államvasut ismét 3 frttal drágábban fizettek meg. Magyar hitelbank emzint is élénk keresleti érdeklődés tárgya. A helyi piacra a kereskedelmi bank s a közszabványi fozvártalakt, az ügyvezér részvényei a tőzsdére nyitkozottak dacára is csak 70 frt körül igazodtak. — Kötetelt: Osztrák hitelrészvény 376.10-378.75-ig, magyar hitelbank 426.50-429.25-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 274.25-275.25-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 274.25-275.25-ig, osztrák magyar államvasut 368.50-369.75-ig, deli vasut 100.50-100.75-ig, rimamurányi vasut 99.00-ig, magyar aranyárjárdék 122.50-122.55-ig, budapesti villamos városi vasut 275.50-275.55-ig.

Déli tőzsde.
A déli tőzsde futlajos gyengülés után az ártárgye feldőlés kérését tevékenység feljött ki s az osztrák hitelrészvényt, valamint az osztrák-magyar államvasut ismét 3 frttal drágábban fizettek meg. Magyar hitelbank emzint is élénk keresleti érdeklődés tárgya. A helyi piacra a kereskedelmi bank s a közszabványi fozvártalakt, az ügyvezér részvényei a tőzsdére nyitkozottak dacára is csak 70 frt körül igazodtak. — Kötetelt: Osztrák hitelrészvény 376.10-378.75-ig, magyar hitelbank 426.50-429.25-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 274.25-275.25-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 274.25-275.25-ig, osztrák magyar államvasut 368.50-369.75-ig, deli vasut 100.50-100.75-ig, rimamurányi vasut 99.00-ig, magyar aranyárjárdék 122.50-122.55-ig, budapesti villamos városi vasut 275.50-275.55-ig.

Déli tőzsde.
A déli tőzsde futlajos gyengülés után az ártárgye feldőlés kérését tevékenység feljött ki s az osztrák hitelrészvényt, valamint az osztrák-magyar államvasut ismét 3 frttal drágábban fizettek meg. Magyar hitelbank emzint is élénk keresleti érdeklődés tárgya. A helyi piacra a kereskedelmi bank s a közszabványi fozvártalakt, az ügyvezér részvényei a tőzsdére nyitkozottak dacára is csak 70 frt körül igazodtak. — Kötetelt: Osztrák hitelrészvény 376.10-378.75-ig, magyar hitelbank 426.50-429.25-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 274.25-275.25-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 274.25-275.25-ig, osztrák magyar államvasut 368.50-369.75-ig, deli vasut 100.50-100.75-ig, rimamurányi vasut 99.00-ig, magyar aranyárjárdék 122.50-122.55-ig, budapesti villamos városi vasut 275.50-275.55-ig.

Déli tőzsde.
A déli tőzsde futlajos gyengülés után az ártárgye feldőlés kérését tevékenység feljött ki s az osztrák hitelrészvényt, valamint az osztrák-magyar államvasut ismét 3 frttal drágábban fizettek meg. Magyar hitelbank emzint is élénk keresleti érdeklődés tárgya. A helyi piacra a kereskedelmi bank s a közszabványi fozvártalakt, az ügyvezér részvényei a tőzsdére nyitkozottak dacára is csak 70 frt körül igazodtak. — Kötetelt: Osztrák hitelrészvény 376.10-378.75-ig, magyar hitelbank 426.50-429.25-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 274.25-275.25-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 274.25-275.25-ig, osztrák magyar államvasut 368.50-369.75-ig, deli vasut 100.50-100.75-ig, rimamurányi vasut 99.00-ig, magyar aranyárjárdék 122.50-122.55-ig, budapesti villamos városi vasut 275.50-275.55-ig.

Déli tőzsde.
A déli tőzsde futlajos gyengülés után az ártárgye feldőlés kérését tevékenység feljött ki s az osztrák hitelrészvényt, valamint az osztrák-magyar államvasut ismét 3 frttal drágábban fizettek meg. Magyar hitelbank emzint is élénk keresleti érdeklődés tárgya. A helyi piacra a kereskedelmi bank s a közszabványi fozvártalakt, az ügyvezér részvényei a tőzsdére nyitkozottak dacára is csak 70 frt körül igazodtak. — Kötetelt: Osztrák hitelrészvény 376.10-378.75-ig, magyar hitelbank 426.50-429.25-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 274.25-275.25-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 274.25-275.25-ig, osztrák magyar államvasut 368.50-369.75-ig, deli vasut 100.50-100.75-ig, rimamurányi vasut 99.00-ig, magyar aranyárjárdék 122.50-122.55-ig, budapesti villamos városi vasut 275.50-275.55-ig.

Déli tőzsde.
A déli tőzsde futlajos gyengülés után az ártárgye feldőlés kérését tevékenység feljött ki s az osztrák hitelrészvényt, valamint az osztrák-magyar államvasut ismét 3 frttal drágábban fizettek meg. Magyar hitelbank emzint is élénk keresleti érdeklődés tárgya. A helyi piacra a kereskedelmi bank s a közszabványi fozvártalakt, az ügyvezér részvényei a tőzsdére nyitkozottak dacára is csak 70 frt körül igazodtak. — Kötetelt: Osztrák hitelrészvény 376.10-378.75-ig, magyar hitelbank 426.50-429.25-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 274.25-275.25-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 274.25-275.25-ig, osztrák magyar államvasut 368.50-369.75-ig, deli vasut 100.50-100.75-ig, rimamurányi vasut 99.00-ig, magyar aranyárjárdék 122.50-122.55-ig, budapesti villamos városi vasut 275.50-275.55-ig.

Déli tőzsde.
A déli tőzsde futlajos gyengülés után az ártárgye feldőlés kérését tevékenység feljött ki s az osztrák hitelrészvényt, valamint az osztrák-magyar államvasut ismét 3 frttal drágábban fizettek meg. Magyar hitelbank emzint is élénk keresleti érdeklődés tárgya. A helyi piacra a kereskedelmi bank s a közszabványi fozvártalakt, az ügyvezér részvényei a tőzsdére nyitkozottak dacára is csak 70 frt körül igazodtak. — Kötetelt: Osztrák hitelrészvény 376.10-378.75-ig, magyar hitelbank 426.50-429.25-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 274.25-275.25-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 274.25-275.25-ig, osztrák magyar államvasut 368.50-369.75-ig, deli vasut 100.50-100.75-ig, rimamurányi vasut 99.00-ig, magyar aranyárjárdék 122.50-122.55-ig, budapesti villamos városi vasut 275.50-275.55-ig.

Déli tőzsde.
A déli tőzsde futlajos gyengülés után az ártárgye feldőlés kérését tevékenység feljött ki s az osztrák hitelrészvényt, valamint az osztrák-magyar államvasut ismét 3 frttal drágábban fizettek meg. Magyar hitelbank emzint is élénk keresleti érdeklődés tárgya. A helyi piacra a kereskedelmi bank s a közszabványi fozvártalakt, az ügyvezér részvényei a tőzsdére nyitkozottak dacára is csak 70 frt körül igazodtak. — Kötetelt: Osztrák hitelrészvény 376.10-378.75-ig, magyar hitelbank 426.50-429.25-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 274.25-275.25-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 274.25-275.25-ig, osztrák magyar államvasut 368.50-369.75-ig, deli vasut 100.50-100.75-ig, rimamurányi vasut 99.00-ig, magyar aranyárjárdék 122.50-122.55-ig, budapesti villamos városi vasut 275.50-275.55-ig.

Déli tőzsde.
A déli tőzsde futlajos gyengülés után az ártárgye feldőlés kérését tevékenység feljött ki s az osztrák hitelrészvényt, valamint az osztrák-magyar államvasut ismét 3 frttal drágábban fizettek meg. Magyar hitelbank emzint is élénk keresleti érdeklődés tárgya. A helyi piacra a kereskedelmi bank s a közszabványi fozvártalakt, az ügyvezér részvényei a tőzsdére nyitkozottak dacára is csak 70 frt körül igazodtak. — Kötetelt: Osztrák hitelrészvény 376.10-378.75-ig, magyar hitelbank 426.50-429.25-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 274.25-275.25-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 274.25-275.25-ig, osztrák magyar államvasut 368.50-369.75-ig, deli vasut 100.50-100.75-ig, rimamurányi vasut 99.00-ig, magyar aranyárjárdék 122.50-122.55-ig, budapesti villamos városi vasut 275.50-275.55-ig.

Déli tőzsde.
A déli tőzsde futlajos gyengülés után az ártárgye feldőlés kérését tevékenység feljött ki s az osztrák hitelrészvényt, valamint az osztrák-magyar államvasut ismét 3 frttal drágábban fizettek meg. Magyar hitelbank emzint is élénk keresleti érdeklődés tárgya. A helyi piacra a kereskedelmi bank s a közszabványi fozvártalakt, az ügyvezér részvényei a tőzsdére nyitkozottak dacára is csak 70 frt körül igazodtak. — Kötetelt: Osztrák hitelrészvény 376.10-378.75-ig, magyar hitelbank 426.50-429.25-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 274.25-275.25-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 274.25-275.25-ig, osztrák magyar államvasut 368.50-369.75-ig, deli vasut 100.50-100.75-ig, rimamurányi vasut 99.00-ig, magyar aranyárjárdék 122.50-122.55-ig, budapesti villamos városi vasut 275.50-275.55-ig.

Sertés-étszámok: 1896. évi január hó 31. napján volt készlet 34.801, 1896. január hónap 1-2-ik napján felhajtott —, 1896. január hónap 1-2-ik napján elszállított 560, 1896. február 3-ik napja maradt készletben 34.211. A hiztoszertés üzemirányzata változatlan.

BECSI ÉRTEKTOZSDE.
Értékezési.
Bécs, február 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Bécs herczek közeli átteréséről szóló hírek, valamint a külföldi piacok kedvező jelentései megszárdították az irányzatot. Különösen élénk üzet volt osztrák hitelrészvényekben, a busztiehradi vasut és a prágai vasúti részvényekben, melyek nagyobb mértékben emelkedtek is. De a többi érték arányai is a javultat kisebb-nagyobb mértékben. Az üzet mindazáltal egészen végre csöndös volt, mert a spekuláció nagy tartózkodást tanusított. Valuták változatlanok és üzemelnek. Az elhelyezés könnyű volt.

1 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 377.75, magyar hitelbank 428.50, Landerbank 246.75, unio-bank 315.50, anglo-bank 173.75, osztrák magyar államvasut 367.75, alpesi bányászati részvényei 86.50, májusi járdék 100.90, török sorsjegy 57.80, német birodalmi márká 59.23.

Déli tőzsde.
A déli tőzsde tartott árfolyamokkal indult. Jegyzetek: Osztrák hitelrészvény 377.25, magyar hitelbank 428.50, Landerbank 246.75, Unio-bank 315.50, anglo bank 173.75, bankjegyzet 147.75, osztrák földhitelesítési részvény 100.75, elbavölgyi vasut 278.50, északnyugati vasut 100.75, elbavölgyi vasut 278.50, északnyugati vasut 100.75, alpesi bányászati részvényei 86.50, rimamurányi vasut 99.00, magyar aranyárjárdék 122.50, német birodalmi márká 59.23.

2 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 379.75, magyar hitelbank 431.50, anglo-bank 174.50, unio-bank 316. —, Landerbank 247. —, bankjegyzet 149. —, osztrák magyar államvasut 370.50, elbavölgyi vasut 279.25, gőzhajózási részvények 47.4 —, alpesi bányászati részvényei 86.90, májusi járdék 101.50, osztrák koronajárdék 101.25, török sorsjegy 57.50, magyar koronajárdék 99.10, német birodalmi márká 59.32.

Bécs, február 3. (Magyar Értékek zárlata.) 4 1/2% os aranyárjárdék 122.50, tiszai és szegedi kölcsönösország 142.75, magyar vasúti kölcsön ezüstben 102. —, magyar k. vasut áll. kötvény 121.70, magyar leszámlázó- és váltó-részvény 276. —, magyar kereskedelmi bank 274.25, magyar aranyárjárdék 99.20, 4% os magy. földhitelesítési kötv. 97.85, magyar földhitelesítési részvények 431.25, magyar nyerekmű-k.sorsjegy 153. —, kassa-oderbergi vasut-részvény 194.50, rimamurányi vasut 254. —.

Bécs, febr. 3. (Osztrák értékek zárlata.) 4 1/2% os papír-járdék 101. —, 4% os osztrák aranyárjárdék 122.45, 1860. sorsjegy 147.50, osztrák hitelsorsjegy 197. —, anglo-osztrák bank 174.00, bécsi Bankverein 149. —, osztrák-magyar bank 102.4 —, deli vasut részvény 100.75, dunagőzhajózási társulat 47.3 —, dohány-részvény 187. —, 4% os k. vas. 67.71, német bankhitelek 59.17, 4 1/2% os ezüstjárdék 112. —, osztrák koronajárdék 101.45, 1864. sorsjegy 112. —, osztrák hitelszertési részvény 379.75, unio-bank részvényei 316. —, osztrák Landerbank 247. —, osztrák magyar államvasut 370.50, elbavölgyi vasut 279.25, alpesi részvényei 86.90, 30 frankos arany 9.60%, londoni váltó 121.15. — Szilárd.

Déliután magánforgalom.
Bécs, február 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsde zárlata után a délutáni magánforgalomban maradt: Osztrák hitelrészvény 380.25, magyar hitelbank 434. —, bankjegyzet 151. —, Unio-bank 316.50, Landerbank 247. —, osztrák magyar államvasut 371. —, deli vasut 100.75, elbavölgyi vasut 279.50, északnyugati vasut 277.50, deli dohány-részvény 186.50, rimamurányi vasut 253.75, alpesi bányászati részvényei 87. —, májusi járdék 101. —, magyar koronajárdék 99.10, török sorsjegy 57.50, német birodalmi márká 59.20 közepénen, 59.30 utómára.

BECSI GABONATOZSDE.
Bécs, február 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Kedvező külföldi jelentések, de főleg a budapesti buzaüzlet szilárdasága jelentekven megjavította az irányzatot. Főleg a rozsariz emelkedtek, mert Oroszországban e czikre névze nagyon szilárd a hangulat. A magánkamattal főleg Laura-részvények emelkedtek. A magánkamattal további csökkenése ösztönözött hatott, de az ármegszámla a forgalom élénksége nem igen volt arányban. — Jegyzetek: Osztrák hitelrészvény 236.70, Disconto-Commandit 216.90, darmstadti bank 160.75, Deutsche Bank 196. —, drezdai bank 158.60, Handelsgeellschaft 155.90, német bank 147.25, osztrák magyar államvasut 156.75, osztrák deli vasut 42.40, elbavölgyi vasut 139.60, busztiehradi vasut 274.40, vasúti-héví vasut 276.25. — Sréjczy vasutak elég szilárdak. — Gotthard-vasut 172.90, svájci központi vasut 129. —, unio-vasut 88.40, svájci központi vasut 131.90, Olasz vasutak: meridionai vasut 119.90, központi vasut 89.50, Német vasutak elég szilárdak, mainzi vasutak gyöngyösek. Magyar aranyárjárdék 103.18, magyar koronajárdék 98.80, orosz consolsok 103. —, orosz 3 1/2% os aranyárjárdék 96.90, orosz 4% os államjárdék 66. —, orosz bankjegy 217. —, orosz járdék 85.20, török sorsjegy 112.50, mexikói 94.20, német birodalmi kölcsön 99.40. Bányászati részvények 110.62. Magánkamattal 2 1/2% os.

Bécs, február 3. (Utóétszde.) Magyar aranyárjárdék 103.10, magyar koronajárdék 98.80, osztrák hitelrészvény 236.75, osztrák magyar államvasut 156.75, osztrák deli vasut 43. —, Szilárd.

Frankfurt, február 3. (Esti tőzsde.) Osztrák hitelrészvény 320. —, osztrák magyar államvasut 317.25, osztrák deli vasut 87 1/2, alpesi bányászati részvény 73.40. Nagyon szilárd.

Hamburg, február 3. (Zárlat.) Magyar aranyárjárdék 103.30, osztrák aranyárjárdék 103.25, osztrák ezüstjárdék 85.75, osztrák hitelrészvény 219.25, osztrák magyar államvasut 791. —, osztrák deli vasut 209.50, orosz járdék 85.10. Igen szilárd.

Páris, febr. 3. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai tőzsdén a likvidáció általános hausse-mozgalom mellett ment végbe. A pénz szert igen olcsó volt és 2 1/2% -ra esett. Legjobban emelkedett az ottomán-bank részvényei. Magyar járdék is élénken emelkedtek, olasz és spanyol járdék szilárd volt. A készpénz iránt gyöngyözött volt mint mindig szelvény beváltás után. Jegyzetek: 3% os francia járdék 102.65, törleszhető járdék 100.80, 4 1/2% os járdék 106.40, Banque de France 355. —, Crédit Foncier 708.75, Szász-részvények 3390. —, egyiptomi kölcsön 508.75, spanyol külső járdék 103.30, osztrák aranyárjárdék 102.50, osztrák járdék 84.74, orosz 102.17, új 3% os orosz kölcsön 91.87, portugál 3% os kölcsön 95 1/2, ottomán bank 576.25, osztrák Landerbank 542. —, osztrák magyar államvasut 785. —, osztrák deli vasut 232. —, Rio-Tinto részvénya 452.50.

3 óra 40 perczkor záródnak: 3% os francia járdék 102.67, 4 1/2% os járdék 106.55, törleszhető magyar aranyárjárdék 102.50, osztrák aranyárjárdék 103.35, osztrák deli vasut 576.25, osztrák földhitelesítési részvény 131.0 —, osztrák Landerbank 576.25, alpesi bányászati részvény 194.37, török dohány-részvény 393.75, Banque de Paris 780. — Szilárd.

London, február 3. (Zárlat.) Magyar aranyárjárdék 101 1/2, osztrák deli vasut 87 1/2, osztrák magyar államvasut 370 1/2, angol 108 1/2, új spanyol járdék 60 1/2, orosz járdék 83 1/2, 4 1/2% os rupia 67 1/2, Canada-Pacific-vasut 59 1/2, Magánkamattal 19 1/2. Szilárd.

London, febr. 3. (Mégnyit.) 2 1/2% os angol consols 108. —, deli vasut 87 1/2.

Külföldi értékek zárlata.
Az árfolyamok az utolsó helyi szokványok szerint közepesben, mellyé vagy utómára emelkedtek, az szerint mellyek párisban is közepesre vagy magasra emelkedtek. A tőzsde általános hausse-mozgalom mellett ment végbe. A pénz szert igen olcsó volt és 2 1/2% -ra esett. Legjobban emelkedett az ottomán-bank részvényei. Magyar járdék is élénken emelkedtek, olasz és spanyol járdék szilárd volt. A készpénz iránt gyöngyözött volt mint mindig szelvény beváltás után. Jegyzetek: 3% os francia járdék 102.65, törleszhető járdék 100.80, 4 1/2% os járdék 106.40, Banque de France 355. —, Crédit Foncier 708.75, Szász-részvények 3390. —, egyiptomi kölcsön 508.75, spanyol külső járdék 103.30, osztrák aranyárjárdék 102.50, osztrák járdék 84.74, orosz 102.17, új 3% os orosz kölcsön 91.87, portugál 3% os kölcsön 95 1/2, ottomán bank 576.25, osztrák Landerbank 542. —, osztrák magyar államvasut 785. —, osztrák deli vasut 232. —, Rio-Tinto részvénya 452.50.

Február 3.
PÁRIS.
Francia 3% os járdék 102.67
Francia 4 1/2% os járdék 106.55
Osztrák aranyárjárdék 103.35
Osztrák deli vasut 576.25
Osztrák földhitelesítési részvény 131.00
Francia külső járdék 103.30
Magyar aranyárjárdék 102.50
Magyar járdék 84.74
Orosz 102.17
Új 3% os orosz kölcsön 91.87
Portugál 3% os kölcsön 95.50
Ottomán bank 576.25
Osztrák Landerbank 542.00
Osztrák magyar államvasut 7

A lecsapások kicsinyek voltak és jobbra a kontinens északi részére szorítottak. Konstantinápolyban ma reggel havazik. A hőmérséklet Közép-Európában kissé süllyedt, elcsúszta egyenként alig változott.

Hazánkban csak szörnyösen volt kevés esapadék; a hőmérséklet a napjaink óta fokozatosan emelkedett, éjjel pedig gőzre vagy mértékelt fagy uralkodik. Sok helyütt lassú olvadás jelentkezik.

Változóan felhős és többnyire száraz idő várható, éjjel fagyos.

Eháltak névsora 1896. febr. 2-án.

Nemes Kristina 4. é. III. Római-sz. 17.
Szeber 10. é. VII. Dósa-sz. 7.
Szeber Irma 3. é. 4. é. I. Római-sz. 9.
Nemesi Károly 28. é. VIII. Római-sz. 19.
Tóth Mihály 23. é. IV. Római-sz. 2.
Lőrincz Géza 18. é. VI. Római-sz. 2.
Cselényi Sándor 89. é. VIII. Római-sz. 46.
Husák Balint 10. é. X. Római-sz. 11.
Fitz Ferenc 10. é. X. Római-sz. 11.
Gyenes Károly 28. é. VII. Római-sz. 24.
Döcker János 48. é. X. Római-sz. 11.

NEMZETI SZÍNHÁZ.
Evi bérlet 27. Havi bérlet 3.
Budapest, 1896. febr. 4-én.

A nagy Galeotto.
Dramája a felvonásban Irta José Encinayera. A színpad eredetiből ford. Páthy K.

Személyek:
Don Julian Szacsay
Theodora Hegyesi M.
Don Severo Hetényi
Dona Mercedes Horváth
Papító Ernő
Rueda Paulay
Kedzete 7 óraker.

VAR-SZÍNHÁZ.
Általános bejelentés.
Budapest, 1896. febr. 4-én.

A 3 Kázmér.
Énekes bohózat 3 felvonásban. Irta Beöthy László. Zenéjét szerzte Szabados B.

Személyek:
Koltay Kázmér Németh Pista
Kedzete 7 óraker.

NEPSZÍNHÁZ.
Budapest, 1896. febr. 4-én.

A 3 Kázmér.
Énekes bohózat 3 felvonásban. Irta Beöthy László. Zenéjét szerzte Szabados B.

Személyek:
Koltay Kázmér Németh Pista
Kedzete 7 óraker.

A szomszédok játéka: Szerdán, február 5-én
A Zich-udvar Evi bérlet 28. szám, havi bérlet 4. szám.
Csütörtökön, február 6-án Makrancos hólyg. Evi bérlet 20. szám, havi bérlet 5. szám.
Pénteken, február 7-én A hol utazunkon. Evi bérlet 30. szám, havi bérlet 6. szám.
Szombaton, február 8-án Csütörtök. Evi bérlet 40. szám, havi bérlet 7. szám.
Vasárnapon, február 9-én A komédiások 5-ik beütésével. Hoffm. február 10-án Hol. Elválhatok. Nyelvtan. Evi bérlet 32. szám, havi bérlet 8. szám.

FOLIES CAPRICE
Uj! Ma Eredeti!
A két kocza vadász
Irta: Leitner H. Zenéjét szerzte Knech A. Ezt megelőzi

On parle français.
EMKE KÁVÉHÁZ
VII. ker., Erzsébet-kört. 25530
Ma és minden este
BOGDÁN BERTUS
zenekarának hangversenye.

ERZSÉBET kávéház
Dalesarnok
a KÉK MACSKÁ-hoz
Király-utca 23. sz.
MAURICE K. mint Mittelwurzler-imitator
dramái és kórikai jelenszínész.

A VÁNDOR ZENÉSZ komikus életkép.
L'ASSOMOIR. FLEKKELEZS BASA.
Németi A. Számos látogatást kérek: Maurice K. kérés. 2587 igazgató.

Herzmann-Orpheum
Hajós-utca 13. sz. az operaházzal szemben.
Barrison nővérek
Továbbá a több mint 40 szerződött személy fellepte.
A korvellen szomszédosban Horvann-kávéház a fővárosban időszen arisztokraták gyülekező helye.

Somossy-Mulató
Nagymező-utca 17. szám.
431. telefon. Irada: Moszár-utca 5. 431. telefon.
Ma kedzete fél 8 óraker.

A Fehér nő.
Ballet:
„Párisi élet”.
Énekszám:
STEIDL RÓBERT a brilláns énekmuzorista.
Idomítás:
WALLENDÁ tanár világhírű dög falkájával.
Mutatóvány:
Az univerzális DEIKE család
4 fészemelési mutatóványval.
Miss Ada Francis szerpentin-vizio.
Február 15-én
utolsó nagy álarozs bál
„A fürdőélet farsangkor”
címmel farsangi játékok keretében. Bővebbet a következő hirdetények.

SZÍNHÁZAK és MULATSÁGOK.

M. KIR. OPERAHÁZ.
Evi bérlet 23. Havi bérlet 3.
Budapest, 1896. febr. 4-én.

Mignon.
Regényes opera 3 felv. Ze-
néjét szerzte Thomas A. Szab-
ados. Irta: Meisler Vilmos.
tanyó ovej” című regénye
írta Irta Carré és Barbier.
Fordította Ormay F.

Színházi játékek.
A m. kir. operaház játéka: Szerdán, február 5-én nincs előadás. Csütörtökön, február 6-án Hupontok. Evi bérlet 24. szám, havi bérlet 4. szám. Rendes helyárak: 200. Csütörtökön, február 7-én nincs előadás. Szombaton, február 8-án Hupontok. Evi bérlet 25. szám, havi bérlet 5. szám. Rendes helyárak: 200. Vasárnapon, február 9-én Sába királynoje. Evi bérlet 26. szám, havi bérlet 6. szám. Rendes helyárak: 200.

On parle français.
EMKE KÁVÉHÁZ
VII. ker., Erzsébet-kört. 25530
Ma és minden este
BOGDÁN BERTUS
zenekarának hangversenye.

Herzmann-Orpheum
Hajós-utca 13. sz. az operaházzal szemben.
Barrison nővérek
Továbbá a több mint 40 szerződött személy fellepte.
A korvellen szomszédosban Horvann-kávéház a fővárosban időszen arisztokraták gyülekező helye.

Somossy-Mulató
Nagymező-utca 17. szám.
431. telefon. Irada: Moszár-utca 5. 431. telefon.
Ma kedzete fél 8 óraker.

A budapesti ár- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése
1896. február 3.

Hőmérséklet reggel 7 óraker 440 cm. Hőmérő reggel 7 óraker + 0°C. Legsúlyméré reg. 7.6.785 m/m.

A) Ártőzsde.

I. Gabonamérek.

a) Kéz ár.

Héctől		75 kg.		78 kg.		80 kg.		81 kg.		82 kg.	
ár	ár	ár	ár	ár	ár	ár	ár	ár	ár	ár	ár
100.00	100.00	99.00	99.00	98.00	98.00	97.00	97.00	96.00	96.00	95.00	95.00

Értékpapírok.

III. Záloglevek és kölcsönök.

a) Budapesti intézetek kibocsátásai.

Érték	Árfolyam	Érték	Árfolyam
100.00	101.00	100.00	101.00

Értékpapírok.

VI. Takarékpénztárak részvényei.

Érték	Árfolyam	Érték	Árfolyam
100.00	105.00	100.00	105.00

Értékpapírok.

XIII. Közeledési vált. részv.

Érték	Árfolyam	Érték	Árfolyam
100.00	105.00	100.00	105.00

II. Különböző termékek.

Termék	Ár	Termék	Ár
Rizs	6.50	Macskajaj	1.50

**III. A hajózási és fuvarj-
társaság Budapestre.**

Honnan	Ar
Duna	1.50

IV. Elsőbbségi kötvények.

Érték	Árfolyam
100.00	101.00

V. Bankok részvényei.

Érték	Árfolyam
100.00	101.00

XIV. Sorsjegyek.

Érték	Árfolyam
100.00	101.00

II. Különböző termékek.

Termék	Ár	Termék	Ár
Rizs	6.50	Macskajaj	1.50

**III. A hajózási és fuvarj-
társaság Budapestre.**

Honnan	Ar
Duna	1.50

IV. Elsőbbségi kötvények.

Érték	Árfolyam
100.00	101.00

V. Bankok részvényei.

Érték	Árfolyam
100.00	101.00

XIV. Sorsjegyek.

Érték	Árfolyam
100.00	101.00

B) Értéktőzsde.

I. Államadósság.

Érték	Árfolyam
100.00	101.00

II. Más közbétségek.

Érték	Árfolyam
100.00	101.00

VI. Államadósság.

Érték	Árfolyam
100.00	101.00

VI. Államadósság.

Érték	Árfolyam
100.00	101.00

DUPUY NUMA
Budapest, VII., Holló-utca 3.
Félek-intézet: Bécs, VI., Windmühlgasse 38.

A Magyar Villamossági Részvénytársulat
t. c. részvényesei az 1896. évi február hó 23-án d. e. 10 óraker Budapesten, V. Váci-ut. 76. sz. alatti központi telep igazgatósági épületében tartandó

A Magyar Villamossági Részvénytársulat
t. c. részvényesei az 1896. évi február hó 23-án d. e. 10 óraker Budapesten, V. Váci-ut. 76. sz. alatti központi telep igazgatósági épületében tartandó

A Magyar Villamossági Részvénytársulat
t. c. részvényesei az 1896. évi február hó 23-án d. e. 10 óraker Budapesten, V. Váci-ut. 76. sz. alatti központi telep igazgatósági épületében tartandó

Az „ELSŐ MAGYAR IPARBANK”
t. c. részvényesei
1896. évi február hó 16-án délelőtti 11 óraker
az infézet helyiségében (Deák Ferencz-utca 5. sz.) tartandó
évi rendes közgyűlésre
tisztelttel meghívotnak.

Napirend:

- Az igazgatóság jelentése.
- A mérleg és a zárszámadás előterjesztése a felügyelő-bizottság jelentésével.
- A mérleg megállapítása és a nyereség felosztása feletti határozat.
- Alapszabályok módosítása.
- A tisztviselők és szolgák nyugdíj-alap alapszabályainak módosítása.
- Egy igazgatósági tag és tizenhárom választmányi tag megválasztása.

Azon t. c. részvényes urak, kik ezen közgyűlésen részvételnél szándékoznak, sziveskednek részvényeiket az alapszabályok 121. §-a értelmében folyó évi február 13-ik napjig beérkezni, delelőtti 9-12 óráig az igazgatóságnál letenni.

Kélt Budapestben, 1896. január hó 30-án.

Az igazgatóság.

A Magyar Villamossági Részvénytársulat
t. c. részvényesei az 1896. évi február hó 23-án d. e. 10 óraker Budapesten, V. Váci-ut. 76. sz. alatti központi telep igazgatósági épületében tartandó

második rendes közgyűlésre
tisztelttel meghívotnak.

Napirend:

- Az igazgatósági és felügyelő-bizottsági jelentések a lefolyt év üzleti eredményéről.
- Az igazgatóság által megállapított mérleg előterjesztése és határozathozatal a nyereség mékinté felosztása iránt, kapcsolatosan a fölmóntvények az igazgatóság, valamint a felügyelő-bizottság részére való megadásáról.

Budapesten, 1896. január havában.

Az igazgatóság.

A társulat alapszabályainak értelmében husz részvényének bírtoka egy szavazatra jogosít. Azon részvényesek, kik szavazati jogukat gyakorolni óhajtják, tartoznak részvényeiket legalább 8 nappal a közgyűlés előtt elismervény ellenében letétekezni.

Ezen letétekezés a társulati pénztárnál, vagy a Magyar Leszámloló és Pénzváltó Bank helybeli pénztárnál történhetik.

A szavazati jog személyesen, vagy meghatalmazott által gyakorolható; testületek, intézetek és kereskedelmi cégek, valamint nők és kiskorúak a közgyűlésen jogi képviselőik által vehetnek részt, ha az utóbbiak nem is volnának részvényesek.

Hirdetések e lap részére felvételt a kiadóhivatalban Budapest
IV. ker., Papnövelde-utca 8. sz.

A Magyar Villamossági Részvénytársulat
t. c. részvényesei az 1896. évi február hó 23-án d. e. 10 óraker Budapesten, V. Váci-ut. 76. sz. alatti központi telep igazgatósági épületében tartandó

második rendes közgyűlésre
tisztelttel meghívotnak.

Napirend:

- Az igazgatósági és felügyelő-bizottsági jelentések a lefolyt év üzleti eredményéről.
- Az igazgatóság által megállapított mérleg előterjesztése és határozathozatal a nyereség mékinté felosztása iránt, kapcsolatosan a fölmóntvények az igazgatóság, valamint a felügyelő-bizottság részére való megadásáról.

Budapesten, 1896. január havában.

Az igazgatóság.

A társulat alapszabályainak értelmében husz részvényének bírtoka egy szavazatra jogosít. Azon részvényesek, kik szavazati jogukat gyakorolni óhajtják, tartoznak részvényeiket legalább 8 nappal a közgyűlés előtt elismervény ellenében letétekezni.

Ezen letétekezés a társulati pénztárnál, vagy a Magyar Leszámloló és Pénzváltó Bank helybeli pénztárnál történhetik.

A szavazati jog személyesen, vagy meghatalmazott által gyakorolható; testületek, intézetek és kereskedelmi cégek, valamint nők és kiskorúak a közgyűlésen jogi képviselőik által vehetnek részt, ha az utóbbiak nem is volnának részvényesek.

Hirdetések e lap részére felvételt a kiadóhivatalban Budapest
IV. ker., Papnövelde-utca 8. sz.

A Magyar Villamossági Részvénytársulat
t. c. részvényesei az 1896. évi február hó 23-án d. e. 10 óraker Budapesten, V. Váci-ut. 76. sz. alatti központi telep igazgatósági épületében tartandó

második rendes közgyűlésre
tisztelttel meghívotnak.

Napirend:

- Az igazgatósági és felügyelő-bizottsági jelentések a lefolyt év üzleti eredményéről.
- Az igazgatóság által megállapított mérleg előterjesztése és határozathozatal a nyereség mékinté felosztása iránt, kapcsolatosan a fölmóntvények az igazgatóság, valamint a felügyelő-bizottság részére való megadásáról.

Budapesten, 1896. január havában.

Az igazgatóság.

A társulat alapszabályainak értelmében husz részvényének bírtoka egy szavazatra jogosít. Azon részvényesek, kik szavazati jogukat gyakorolni óhajtják, tartoznak részvényeiket legalább 8 nappal a közgyűlés előtt elismervény ellenében letétekezni.

Ezen letétekezés a társulati pénztárnál, vagy a Magyar Leszámloló és Pénzváltó Bank helybeli pénztárnál történhetik.

A szavazati jog személyesen, vagy meghatalmazott által gyakorolható; testületek, intézetek és kereskedelmi cégek, valamint nők és kiskorúak a közgyűlésen jogi képviselőik által vehetnek részt, ha az utóbbiak nem is volnának részvényesek.

Hirdetések e lap részére felvételt a kiadóhivatalban Budapest
IV. ker., Papnövelde-utca 8. sz.

KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdetés rovatban minden szó egyszeri bekötéséért... TELEFON 6354.

Telefon 6354. Csak oly levelekre válaszolunk...

Kis hirdetések

Eliog az Egyetértés számára a központi hivatal... Breuer nővérek

Breuer nővérek... Burger Vilmosné

Burger Vilmosné... Deutsch Julia

Deutsch Julia... Toldi Lajos

Toldi Lajos... Némethy Károly

Némethy Károly... Dr. Pollatschek Mór

Dr. Pollatschek Mór... ZENEMŰ-UDONSÁGOK.

Table with 2 columns: Instrument/Type and Price. Includes Farkas Ó., Kész. Ö., Souppé, Brück, Dwork, Megrendelhetők.

Neustein Fülöp

Neustein Fülöp... Hashajtó labdaccai

Neustein Fülöp... Hashajtó labdaccai

Neustein Fülöp... Hashajtó labdaccai

Neustein Fülöp... Hashajtó labdaccai

Neustein Fülöp... Hashajtó labdaccai

Neustein Fülöp... Hashajtó labdaccai

Neustein Fülöp... Hashajtó labdaccai

Neustein Fülöp... Hashajtó labdaccai

Neustein Fülöp... Hashajtó labdaccai

Neustein Fülöp... Hashajtó labdaccai

Neustein Fülöp... Hashajtó labdaccai

Neustein Fülöp... Hashajtó labdaccai

Neustein Fülöp... Hashajtó labdaccai

Neustein Fülöp... Hashajtó labdaccai

Neustein Fülöp... Hashajtó labdaccai

Neustein Fülöp... Hashajtó labdaccai

Neustein Fülöp... Hashajtó labdaccai

Neustein Fülöp... Hashajtó labdaccai

Neustein Fülöp... Hashajtó labdaccai

Eladás.

Használt és új pénz-szekerények... Tiszta

Tiszta... Két eladó ház.

Két eladó ház... Gépeladás!

Gépeladás!... Művelt uri

Művelt uri... Egy urasági

Egy urasági... Lakás és bérlet.

Lakás és bérlet... Oktatás.

Oktatás... Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres... Kertész

Kertész... Alkalmazást nyer.

Alkalmazást nyer... Magán,

Magán... Alapos zongora-

Alapos zongora... Különféle.

Különféle... A legjobb szakácskönyvek.

A legjobb szakácskönyvek... III. éves joghallgató.

III. éves joghallgató... Egy fiórdész.

Egy fiórdész... Egy becsület.

Egy becsület... Londonból

Londonból... ZONGORÁK ÉS PIANINÓK

ZONGORÁK ÉS PIANINÓK... TÖRÖK

TÖRÖK... Pszhofer J.-féle

Pszhofer J.-féle... Casara Sagrada hashajtó-labdacsok

Casara Sagrada hashajtó-labdacsok... Magyar Osztály-sorsjáték

Magyar Osztály-sorsjáték... Kedves menyasszonyom!

Kedves menyasszonyom!... SÁRKÁNY ÉS SCHÜTZ

SÁRKÁNY ÉS SCHÜTZ... Birtokeladás.

Birtokeladás... DOERING-

DOERING-... Egy millió

Egy millió... Heintze Károly Budapest

Eladás.

Használt és új pénz-szekerények... Tiszta

Tiszta... Két eladó ház.

Két eladó ház... Gépeladás!

Gépeladás!... Művelt uri

Művelt uri... Egy urasági

Egy urasági... Lakás és bérlet.

Lakás és bérlet... Oktatás.

Oktatás... Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres... Kertész

Kertész... Alkalmazást nyer.

Alkalmazást nyer... Magán,

Magán... Alapos zongora-

Alapos zongora... Különféle.

Különféle... A legjobb szakácskönyvek.

A legjobb szakácskönyvek... III. éves joghallgató.

III. éves joghallgató... Egy fiórdész.

Egy fiórdész... Egy becsület.

Egy becsület... Londonból

Londonból... ZONGORÁK ÉS PIANINÓK

ZONGORÁK ÉS PIANINÓK... TÖRÖK

TÖRÖK... Pszhofer J.-féle

Pszhofer J.-féle... Casara Sagrada hashajtó-labdacsok

Casara Sagrada hashajtó-labdacsok... Magyar Osztály-sorsjáték

Magyar Osztály-sorsjáték... Kedves menyasszonyom!

Kedves menyasszonyom!... SÁRKÁNY ÉS SCHÜTZ

SÁRKÁNY ÉS SCHÜTZ... Birtokeladás.

Birtokeladás... DOERING-

DOERING-... Egy millió

Egy millió... Heintze Károly Budapest

Eladás.

Használt és új pénz-szekerények... Tiszta

Tiszta... Két eladó ház.

Két eladó ház... Gépeladás!

Gépeladás!... Művelt uri

Művelt uri... Egy urasági

Egy urasági... Lakás és bérlet.

Lakás és bérlet... Oktatás.

Oktatás... Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres... Kertész

Kertész... Alkalmazást nyer.

Alkalmazást nyer... Magán,

Magán... Alapos zongora-

Alapos zongora... Különféle.

Különféle... A legjobb szakácskönyvek.

A legjobb szakácskönyvek... III. éves joghallgató.

III. éves joghallgató... Egy fiórdész.

Egy fiórdész... Egy becsület.

Egy becsület... Londonból

Londonból... ZONGORÁK ÉS PIANINÓK

ZONGORÁK ÉS PIANINÓK... TÖRÖK

TÖRÖK... Pszhofer J.-féle

Pszhofer J.-féle... Casara Sagrada hashajtó-labdacsok

Casara Sagrada hashajtó-labdacsok... Magyar Osztály-sorsjáték

Magyar Osztály-sorsjáték... Kedves menyasszonyom!

Kedves menyasszonyom!... SÁRKÁNY ÉS SCHÜTZ

SÁRKÁNY ÉS SCHÜTZ... Birtokeladás.

Birtokeladás... DOERING-

DOERING-... Egy millió

Egy millió... Heintze Károly Budapest

Eladás.

Használt és új pénz-szekerények... Tiszta

Tiszta... Két eladó ház.

Két eladó ház... Gépeladás!

Gépeladás!... Művelt uri

Művelt uri... Egy urasági

Egy urasági... Lakás és bérlet.

Lakás és bérlet... Oktatás.

Oktatás... Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres... Kertész

Kertész... Alkalmazást nyer.

Alkalmazást nyer... Magán,

Magán... Alapos zongora-

Alapos zongora... Különféle.

Különféle... A legjobb szakácskönyvek.

A legjobb szakácskönyvek... III. éves joghallgató.

III. éves joghallgató... Egy fiórdész.

Egy fiórdész... Egy becsület.

Egy becsület... Londonból

Londonból... ZONGORÁK ÉS PIANINÓK

ZONGORÁK ÉS PIANINÓK... TÖRÖK

TÖRÖK... Pszhofer J.-féle

Pszhofer J.-féle... Casara Sagrada hashajtó-labdacsok

Casara Sagrada hashajtó-labdacsok... Magyar Osztály-sorsjáték

Magyar Osztály-sorsjáték... Kedves menyasszonyom!

Kedves menyasszonyom!... SÁRKÁNY ÉS SCHÜTZ

SÁRKÁNY ÉS SCHÜTZ... Birtokeladás.

Birtokeladás... DOERING-

DOERING-... Egy millió

Egy millió... Heintze Károly Budapest

Eladás.

Használt és új pénz-szekerények... Tiszta

Tiszta... Két eladó ház.

Két eladó ház... Gépeladás!

Gépeladás!... Művelt uri

Művelt uri... Egy urasági

Egy urasági... Lakás és bérlet.

Lakás és bérlet... Oktatás.

Oktatás... Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres... Kertész

Kertész... Alkalmazást nyer.

Alkalmazást nyer... Magán,

Magán... Alapos zongora-

Alapos zongora... Különféle.

Különféle... A legjobb szakácskönyvek.

A legjobb szakácskönyvek... III. éves joghallgató.

III. éves joghallgató... Egy fiórdész.

Egy fiórdész... Egy becsület.

Egy becsület... Londonból

Londonból... ZONGORÁK ÉS PIANINÓK

ZONGORÁK ÉS PIANINÓK... TÖRÖK

TÖRÖK... Pszhofer J.-féle

Pszhofer J.-féle... Casara Sagrada hashajtó-labdacsok

Casara Sagrada hashajtó-labdacsok... Magyar Osztály-sorsjáték

Magyar Osztály-sorsjáték... Kedves menyasszonyom!

Kedves menyasszonyom!... SÁRKÁNY ÉS SCHÜTZ

SÁRKÁNY ÉS SCHÜTZ... Birtokeladás.

Birtokeladás... DOERING-

DOERING-... Egy millió

Egy millió... Heintze Károly Budapest

Eladás.

Használt és új pénz-szekerények... Tiszta

Tiszta... Két eladó ház.

Két eladó ház... Gépeladás!

Gépeladás!... Művelt uri

Művelt uri... Egy urasági

Egy urasági... Lakás és bérlet.

Lakás és bérlet... Oktatás.

Oktatás... Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres... Kertész

Kertész... Alkalmazást nyer.

Alkalmazást nyer... Magán,

Magán... Alapos zongora-

Alapos zongora... Különféle.

Különféle... A legjobb szakácskönyvek.

A legjobb szakácskönyvek... III. éves joghallgató.

III. éves joghallgató... Egy fiórdész.

Egy fiórdész... Egy becsület.

Egy becsület... Londonból

Londonból... ZONGORÁK ÉS PIANINÓK

ZONGORÁK ÉS PIANINÓK... TÖRÖK

TÖRÖK... Pszhofer J.-féle

Pszhofer J.-féle... Casara Sagrada hashajtó-labdacsok

Casara Sagrada hashajtó-labdacsok... Magyar Osztály-sorsjáték

Magyar Osztály-sorsjáték... Kedves menyasszonyom!

Kedves menyasszonyom!... SÁRKÁNY ÉS SCHÜTZ

SÁRKÁNY ÉS SCHÜTZ... Birtokeladás.

Birtokeladás... DOERING-

DOERING-... Egy millió

Egy millió... Heintze Károly Budapest

Eladás.

Használt és új pénz-szekerények... Tiszta

Tiszta... Két eladó ház.

Két eladó ház... Gépeladás!

Gépeladás!... Művelt uri

Művelt uri... Egy urasági

Egy urasági... Lakás és bérlet.

Lakás és bérlet... Oktatás.

Oktatás... Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres... Kertész

Kertész... Alkalmazást nyer.

Alkalmazást nyer... Magán,

Magán... Alapos zongora-

Alapos zongora... Különféle.

Különféle... A legjobb szakácskönyvek.

A legjobb szakácskönyvek... III. éves joghallgató.

III. éves joghallgató... Egy fiórdész.

Egy fiórdész... Egy becsület.

Egy becsület... Londonból

Londonból... ZONGORÁK ÉS PIANINÓK

ZONGORÁK ÉS PIANINÓK... TÖRÖK

TÖRÖK... Pszhofer J.-féle

Pszhofer J.-féle... Casara Sagrada hashajtó-labdacsok

Casara Sagrada hashajtó-labdacsok... Magyar Osztály-sorsjáték

Magyar Osztály-sorsjáték... Kedves menyasszonyom!

Kedves menyasszonyom!... SÁRKÁNY ÉS SCHÜTZ

SÁRKÁNY ÉS SCHÜTZ... Birtokeladás.

Birtokeladás... DOERING-

DOERING-... Egy millió

Egy millió... Heintze Károly Budapest

Eladás.

Használt és új pénz-szekerények... Tiszta

Tiszta... Két eladó ház.

Két eladó ház... Gépeladás!

Gépeladás!... Művelt uri

Művelt uri... Egy urasági

Egy urasági... Lakás és bérlet.

Lakás és bérlet... Oktatás.

Oktatás... Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres... Kertész

Kertész... Alkalmazást nyer.

Alkalmazást nyer... Magán,

Magán... Alapos zongora-

Alapos zongora... Különféle.

Különféle... A legjobb szakácskönyvek.

A legjobb szakácskönyvek... III. éves joghallgató.

III. éves joghallgató... Egy fiórdész.

Egy fiórdész... Egy becsület.

Egy becsület... Londonból

Londonból... ZONGORÁK ÉS PIANINÓK

ZONGORÁK ÉS PIANINÓK... TÖRÖK

TÖRÖK... Pszhofer J.-féle

Pszhofer J.-féle... Casara Sagrada hashajtó-labdacsok

Casara Sagrada hashajtó-labdacsok... Magyar Osztály-sorsjáték

Magyar Osztály-sorsjáték... Kedves menyasszonyom!

Kedves menyasszonyom!... SÁRKÁNY ÉS SCHÜTZ

SÁRKÁNY ÉS SCHÜTZ... Birtokeladás.

Birtokeladás... DOERING-

<